

桌球大獎賽觀眾被要求提早離場

羅淑佩指做法非常不理想

【香港商報訊】記者葉家亨、黃雪峰報道：啟德體育園3月1日開幕後，首個國際體育賽事格蘭披治桌球大獎賽前日在啟德體藝館開羅，因為賽事超時，賽會突然在當晚11時15分左右要求觀眾離場，引起現場球迷鼓譟。文化體育及旅遊局局長羅淑佩昨早會見記者時主動回應事件，認為球迷未能欣賞完整場桌球賽事，就被大會要求離場，做法是非常不理想。

餘下賽事確保觀賞到完結

羅淑佩續說，前晚舉行的桌球賽事十分精彩，由於頭場結束時間比預期長，導致尾場遲了開始。在當晚11時15分，餘下約100位觀眾，直到晚上11時45分，主辦方要求數十名觀眾提早離開，當中有10多名球迷一度和主辦方理論。她認為這種情況非常不理想，並承認主辦方和啟德體育園磨合有問題，而啟德體育園剛投入運作，有做得不好的地方，主辦單位已經一再致歉，以及提出補償方案。

羅淑佩又說，據政府了解，主辦方和啟德體育園公司一直有就比賽時間和相應安排，保持緊密溝通。事實上，雙方在事前已同意和理解到，比賽有機會進行至深夜，正如所有本港其他場館一樣，加時其實是可以處理得到，視乎實際情況和需要，可能需要收取額外的場租費用。羅淑佩表示，完全明白購票入場的觀眾合理期望，當然可以完整地觀看整場賽事，因此政府已要求主辦方在接下來的賽事，確保觀眾可以觀賞賽事直到完結為止。

賽委會：憑票尾換其他場次門票

賽事組委會亦發表聲明，對事件深表歉意，並提出補償方法，如持有4日晚上7點半1號怡門票觀眾，可憑票尾兌換周三或周四兩日任何場次同等票價的可售門票。截至5日下午4時，共接獲30名觀眾查詢，合共涉及51張門票，當中4名觀眾已即場領取門票。

啟德體育園回應表示，體育園與活動主辦方及相

關持份者一直保持密切溝通，並根據實際運作和賽事要求與主辦方訂定安排，提供合適的場地設施和配套，以協助主辦方順利舉行活動。園方指，在隨後幾天所有持票人士均可觀賞相關賽事，直至賽事結束，如賽事於深夜凌晨後才結束，觀眾除了可以使用沿太子道東的通宵巴士服務，園方與活動主辦方已協調，安排交通離開啟德體育園到旺角區，方便觀眾轉乘其他交通工具回家。

消委會已接10宗投訴

消委會表示，截至2025年3月5日下午5時，共接獲10宗投訴，其中3宗不滿被要求提早離場；其餘7宗則投訴購票後，心儀球星奧蘇利雲退賽，質疑貨不對辦。消委會總幹事黃鳳嫻表示，目前仍未能成功聯絡到主辦單位，呼籲主辦方更人性化處理事件。她又提醒主辦單位及場地負責人，妥善協調賽事超時安排，確保消費者能看畢整場比賽才完場，避免再次惹起不滿。

民建聯立法會議員鄭泳舜稱，在賽事未完結便要求入場觀眾離場，絕對不能接受。他認為，無論日後是舉辦大型賽事或是演唱會，都有可能出現加時情況，園區管理者須盡早作出不同的預案，包括離場及交通安排，並有渠道與主辦方作即時的溝通。

另外，為推動社區體育運動普及化，提供嶄新場地設施及運動體驗，園方今日起陸續開放園內部分體育運動設施予「啟德體育園之友」會員預訂使用。首階段將率先開放啟德青年運動場的跑步徑及乒乓球設施。



文化體育及旅遊局局長羅淑佩（左三）與旅遊業議會及業界代表會面後見記者。記者 蔡啓文攝

旅遊業界冀加強推廣「一程多站」

【香港商報訊】記者葉家亨報道：旅遊業議會主席譚光舜表示，昨日早上和文化體育及旅遊局局長羅淑佩會面，形容大家坦誠交流和溝通，並對文化、體育生態方面提出意見，會上有機會反映旅遊業目前面對的困難，如何做得好一點。他讚揚羅淑佩願意聆聽業界意見，旅遊業議會會繼續跟進問題。

譚光舜續說，業界支持《旅遊業發展藍圖2.0》，會上就藍圖提出許多意見，關注人手不足問題，將會聯同旅監局以及各大專院校進行更多培訓人才工作，吸引年輕人入行。他又期望加強推廣「一程多站」，指內地省

市及共建「一帶一路」地區都樂意和香港合作，例如哈爾濱等城市，他相信能吸引不少旅客來港。

關注人手不足問題

羅淑佩亦表示，會面坦誠友好，業界非常關注人手不足問題，政府將檢視如何幫助業界，或縮短處理流程等；會上又談及如何善用啟德體育園設施，豐富訪港行程，吸引更多旅客訪港；並就「一程多站」的建議，協助業界和旅發局多作共同推廣，將香港好的一面帶出去。

墨西哥進口加熱板藏冰毒市值3.6億元 海關拘三男

【香港商報訊】記者區天海報道：海關偵破一宗販運毒品案件，在上月中抽查一批由墨西哥從海路進口報稱加熱板的貨物時，檢獲約680公斤冰毒，市值約3.6億元。海關跟進調查3星期後，拘捕3名男子，相信已成功堵截大批毒品流入市面。

海關毒品調查科署理高級監督曾建邦昨日表示，早前透過風險評估和情報分析，揀選一批由墨西哥進口、報稱加熱板的海運貨物作檢驗。2月10日，人員在海關葵涌貨場進行檢查，在當中80塊大型加熱板中，發現收藏680公斤的冰毒，市值約3.6億元。

相信已堵截大批毒品流入市面

當日即場拘捕一名67歲負責提取貨物的司機，其後展開監控行動，在3月3日在荃灣拘捕兩名負責接收和處理貨物的男子，分別45和35歲，報稱司機和物流業職員。兩人稍後將被落案「販運危險藥物」罪。

海關港口及海域科港口管制課監督賴恩寧稱，涉案貨櫃20呎，根據海運貨物的紀錄，由墨西哥進口加熱板並不常見，而中北美洲是其中一個毒品來源的主要地區，過去人員亦會偵破大型部件或機器走私毒品案，遂決定扣留該批貨品進行檢測。

首兩月緝獲量已達去年約七成

曾建邦指出，相信今次行動已成功堵截大批毒品流入本地市場，並對販毒集團造成沉重打擊。海關在本年1和2月緝獲837公斤冰毒，比去年同期上升4.8倍，亦是去年全年檢獲冰毒的數量約七成。

法定要求償債書

法定要求償債書

根據《破產條例》（第6章）第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書
緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項
致：TAM YUET NOG trading as KITTY'S BEAUTY CENTRE (譚月娥經營KITTY'S BEAUTY CENTRE)
(香港身份證號碼：P287xxx(x))

地址：(1) 香港新界粉嶺華都邨華心商場1樓R109；(2) 香港新界大埔海寶花園C座9樓1室

現特通知，債權人大陸銀行有限公司(其地址為香港灣仔皇后大道東248號大新金融中心26樓)已發出「法定要求償債書」。

債權人要求你償付港幣1,165,439.69元，此筆款項須立即償付(根據香港特別行政區區域法院民事訴訟法2024年第376號於2024年8月30日作出的最終判決(「該最終判決」)而要求償付)。

招致債項 債項說明 截至2024年12月5日發出的法定要求償債書日期為止所欠的款項

30/08/2024 根據該最終判決，你須向債權人支付：-

(i) 判決債項 HK\$1,123,124.37

(ii) 截至01/12/2024的利息 HK\$35,185.32

(iii) 定額證費 HK\$7,130.00

HK\$ 1,165,439.69*

*另加港幣1,114,604.60元的進一步利息，按判決利率計算，由06/12/2024直至全數清還為止。

本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日起，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理有關要求償債書，否則你可被視為敗訴，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法庭申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：

姓名：何禮忠 電郵地址：holc102613@gmail.com

電話號碼：6933-1323

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法庭申請把本法定要求償債書作廢。

香港哥爾夫球會

多名頂尖高球手遊慈山寺與家人體驗香港不同面貌

【香港商報訊】記者萬家成報道：全球矚目的「LIV Golf 2025 香港站」本周五揭開戰幔，參賽的一衆國際頂尖高球巨星相繼陸續抵港。數名國際頂尖高球手和LIV Golf人員前日在香港哥爾夫球會特意安



LIV Golf球手和家人一起體驗供水、轉法輪等活動。



LIV Golf球星在香港哥爾夫球會安排下參觀大埔慈山寺。圖為(左起)梅龍克、傑特魯普、佳馬、白蘭特參觀慈山寺大雄寶殿。

排下參觀大埔慈山寺，親身體驗香港除了有活力精彩一面，也有恬靜清幽的不同面貌。球手們更與家人一起參觀，將多樣性的香港分享給摯愛，共同留下美好的訪港回憶。

參加慈山寺之行的嘉賓來自不同國家，包括德國球手佳馬(Martin Kaymer)、波蘭球手梅龍克(Adrian Meronk)、英國球手白蘭特(Richard Bland)和丹麥球手傑特魯普(Frederik Kjettrup)等。他們參觀了寺內的佛殿、觀音聖像和佛教藝術博物館，並親身體驗了供水、轉法輪等活動，不但欣賞到獨特的宗教文化特色，還能淨化身心，感受不一樣的體驗。

稱來港有賓至如歸感覺

佳馬去年在港比賽前也曾參觀過故宮博物館，之後與家人分享香港充滿文化特色的一面，這次更與太太同行。他們表示對佛教文化很有興趣，參觀慈山寺是

另一番新穎的體驗。他們又說，香港的迷人之處在於有不同面貌，幽靜的大自然和熱鬧的市區都只是30分鐘車程，每次來港都有不同的體驗，而且香港人十分友善，還有不同美食，也十分享受在粉嶺球場打球，來到香港有賓至如歸的感覺。

香港哥爾夫球會會長郭永亮表示：「今年好開心，因為見到很多球手都是第一次帶同家人來到香港參賽兼旅遊，這證明香港真的有很多吸引旅客的地方。我們希望這次除了帶給球手緊張刺激的賽事之外，也帶給他們的家人一個很愉快的旅程。我們希望可以透過參賽的球手，將香港這麼多精彩的的文化、旅遊、歷史景點，宣傳給全世界的球迷和觀眾。」

另一番新穎的體驗。他們又說，香港的迷人之處在於有不同面貌，幽靜的大自然和熱鬧的市區都只是30分鐘車程，每次來港都有不同的體驗，而且香港人十分友善，還有不同美食，也十分享受在粉嶺球場打球，來到香港有賓至如歸的感覺。

香港哥爾夫球會會長郭永亮表示：

「今年好開心，因為見到很多球手都是第一次帶同家人來到香港參賽兼旅遊，這證明香港真的有很多吸引旅客的地方。我們希望這次除了帶給球手緊張刺激的賽事之外，也帶給他們的家人一個很愉快的旅程。我們希望可以透過參賽的球手，將香港這麼多精彩的的文化、旅遊、歷史景點，宣傳給全世界的球迷和觀眾。」

香港哥爾夫球會

李郭羅律師行現作此公告，如有人曾為王榮堅(WONG WING KIN)

(死亡日期：2020年2月27日；香港身份證號碼：H118657(6))立下遺囑，請於本公告刊登之日起三個月內通知本行。(香港中環德輔道中71號永安集團大廈4樓403室；電話號碼：25006400；傳真號碼：2521 0186)

2025年3月6日

李郭羅律師行現作此公告，如有人曾為王成(WONG, SING) (死亡日期：2013年11月30日；香港身份證號碼：B347272(3))立下遺囑，請於本公告刊登之日起三個月內通知本行。(香港中環德輔道中71號永安集團大廈4樓403室；電話號碼：25006400；傳真號碼：2521 0186)

2025年3月6日

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書
緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項
致：余樂怡

地址：香港小西灣富景花園9座22樓H室

現特此通知：債權人張紫瀅(地址：九龍黃埔花園十期二座11樓B室)發出本法定要求償債書。

債權人要求你就小額薪酬索償債處於2024年11月15日所作的裁定償付債項7,800.00元及利息，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法庭申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：

姓名：何禮忠 電郵地址：holc102613@gmail.com

電話號碼：6933-1323

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法庭申請把本法定要求償債書作廢。

香港哥爾夫球會

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書
緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項
致：邱昉楠

地址：新界將軍澳坑口培成路15號蔚藍灣畔2座8樓F室

現特此通知：債權人張紫瀅(地址：九龍黃埔花園十期二座11樓B室)發出本法定要求償債書。

債權人要求你就小額薪酬索償債處於2024年11月7日所作的裁定償付債項合共港幣3,073.70元及利息，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法庭申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：

姓名：張紫瀅 地址：九龍黃埔花園